@ Professor Bill apresenta:

INTEGRAL Equacdes irracionais

ESCOLAS INTELIGENTES

ATENCAO:

Datas para a entrega dos exercicios da lista.

Questdes Datas
1,2e3 18/08
4,5e6 19/08
7,8e9 21/08

01. Resolva as equacdes irracionais em IR.

a)7+yx—1=x b)2yx+3=x c)2+3xT—2x+4 =5
02. Determine o conjunto solucdo das equacodes irracionais abaixo, em IR.

a) ¥5xZ+7=3 b) YxZ—9=-2 Vv +i=2

03. (UFV) Sobre a equacdo irracional ¥xZ+ 1 = x — 1, é correto afirmar que:

a) possui apenas uma raiz real.

b) é equivalente a uma equagéo do segundo grau.
C) possui duas raizes reais distintas.

d) ndo possui raizes reais.

e) é equivalente a uma equagéo do primeiro grau.

04. A equagéo +/x + 7 + 5 = x tem como solugéo:
a) uma raiz inteira negativa.

b) uma raiz natural.

c) duas raizes reais.

d) uma raiz fracionaria.

05. A diferenca entre um namero natural e 11 é igual a raiz quadrada de seu sucessor. Qual é esse
ndamero natural?

06. O consumo de litros de 6leo lubrificante de uma maquina, para confeccéo de certo produto, é dado

pela expresséo +/4x + 1, em que X representa o numero de unidades produzidas. Determine quantas
unidades seréo produzidas se forem consumidos 11 litros de 6leo.

07. Determine para que valores de x a expressao v x* + 3x + 2 é igual a 24/3.

08. Um numero x é tal que v x + +/2x — 3 = 3. Determine o valor de x.
Desafio
09. Dora economizou um total de R$ 260,00 entre notas de R$ 10,00 e R$ 50,00. Somando o quadruplo

do nimero de notas de R$ 10,00 com 12 e extraindo a raiz quadrada dessa soma, obtemos o nimero de
notas de R$ 10,00. Quantas notas de R$ 50,00 Dora possui?



